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SESIÓN EXTRAORDINARIA VIRTUAL DEL DÍA, MIÉRCOLES 10 DE JUNIO DE 2020 

 
O R D E N   D E L   D Í A 

 
 

I. LECTURA DE LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE A LA MINUTA QUE CONTIENE DECRETO 
LEGISLATIVO 296, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL ARTÍCULO 138 DE LA CONSTITUCIÓN 
POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACÁN DE OCAMPO. 

 
II. LECTURA DE LA DECLARATORIA CORRESPONDIENTE A LA MINUTA QUE CONTIENE DECRETO 

LEGISLATIVO 311, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMA EL ARTÍCULO 2° Y SE ADICIONA EL ARTÍCULO 
2° BIS DE LA CONSTITUCIÓN POLÍTICA DEL ESTADO LIBRE Y SOBERANO DE MICHOACÁN DE 
OCAMPO. 

 
III. LECTURA DE LA COMUNICACIÓN MEDIANTE LA CUAL, EL SECRETARIO EJECUTIVO Y ENCARGADO 

DE LA PRESIDENCIA DE LA COMISIÓN ESTATAL DE LOS DERECHOS HUMANOS, REMITE A ESTA 
SOBERANÍA LOS RESULTADOS DEL DIAGNÓSTICO ESTATAL DE SUPERVISIÓN PENITENCIARIA 2019, 
APLICADO POR ESTE ORGANISMO PARA EVALUAR LAS CONDICIONES EN LAS QUE OPERAN LOS 
CENTROS DE REINSERCIÓN SOCIAL EN EL ESTADO.  

 

IV. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS 
ARTÍCULOS 102 Y 105 DEL CÓDIGO PENAL PARA EL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, 
PRESENTADA POR EL DIPUTADO OCTAVIO OCAMPO CÓRDOVA, INTEGRANTE DEL GRUPO 
PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 

 
V. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO, MEDIANTE EL CUAL SE REFORMAN LOS 

INCISOS DEL A) AL F) DE LA FRACCIÓN I, ASÍ COMO LAS FRACCIONES II, III, IV, V, VI, ASÍ COMO EL 
INCISO A) DE LA FRACCIÓN VII Y LA FRACCIÓN VIII DEL ARTÍCULO 104; SE REFORMAN LAS 
FRACCIONES I, II Y III DEL ARTÍCULO 111 Y SE REFORMAN LAS FRACCIONES I, II Y III, 
ADICIONÁNDOSE LA FRACCIÓN IV AL ARTÍCULO 118; TODOS DE LA LEY DE HACIENDA DEL ESTADO 
DE MICHOACÁN DE OCAMPO; PRESENTADA POR LA DIPUTADA SANDRA LUZ VALENCIA, 
INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DE PARTIDO MORENA. 

 

VI. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL CUAL, SE REFORMA EL NOMBRE 
DEL CAPÍTULO XVIII, ASÍ COMO EL ARTÍCULO 81 DE LA LEY DE FISCALIZACIÓN SUPERIOR Y 
RENDICIÓN DE CUENTAS DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA 
DIPUTADA YARABÍ ÁVILA GONZÁLEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
REVOLUCIONARIO INSTITUCIONAL. 

 

VII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA EL ARTÍCULO 
13 DE LA LEY ORGÁNICA MUNICIPAL DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR 
EL DIPUTADO OCTAVIO OCAMPO CÓRDOVA, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 

 

VIII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN 
XV Y SE ADICIONA LA FRACCIÓN XVI DEL ARTÍCULO 64 Y SE REFORMA EL PÁRRAFO SEGUNDO, ASÍ 
COMO LA FRACCIÓN XXIV DEL ARTÍCULO 69 A) DEL CÓDIGO ELECTORAL DEL ESTADO DE 
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MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR EL DIPUTADO ERNESTO NÚÑEZ AGUILAR, 
INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. 

 

IX. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMA LA FRACCIÓN 
IX Y SE ADICIONA LA FRACCIÓN X DEL ARTÍCULO 36; Y SE REFORMA LA FRACCIÓN VI ASÍ COMO EL 
INCISO K), Y SE ADICIONA EL INCISO L) DEL ARTÍCULO 38 DE LA LEY DE LOS TRABAJADORES AL 
SERVICIO DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO Y DE SUS MUNICIPIOS, PRESENTADA POR EL 
DIPUTADO BALTAZAR GAONA GARCÍA, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO. 

  

X. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL CUAL, SE ADICIONA EL INCISO 
A), RECORRIÉNDOSE EN SU ORDEN LOS SUBSECUENTES, DE LA FRACCIÓN II DEL ARTÍCULO 37 DE 
LA LEY DE PLANEACIÓN HACENDARIA, PRESUPUESTO, GASTO PÚBLICO Y CONTABILIDAD 
GUBERNAMENTAL DEL ESTADO; ASÍ COMO SE REFORMA LA FRACCIÓN XIV DEL ARTÍCULO 154 DEL 
CÓDIGO DE JUSTICIA ADMINISTRATIVA; Y SE ADICIONA LA FRACCIÓN I, RECORRIÉNDOSE EN SU 
ORDEN LAS SUBSECUENTES DEL ARTÍCULO 159 DE LA LEY AMBIENTAL PARA EL DESARROLLO 
SUSTENTABLE; TODOS DEL ESTADO DEL MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR EL 
DIPUTADO OCTAVIO OCAMPO CÓRDOVA, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 
PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 

 

XI. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO MEDIANTE EL CUAL, SE REFORMAN Y 
ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES A LA LEY DE INSTITUCIONES DE ASISTENCIA PRIVADA, ASÍ 
COMO DEL CÓDIGO PENAL, AMBOS DEL ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR 
EL DIPUTADO HUMBERTO GONZÁLEZ VILLAGÓMEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO 
DEL PARTIDO DE LA REVOLUCIÓN DEMOCRÁTICA. 

 

XII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE ADICIONA LA FRACCIÓN 
X, RECORRIÉNDOSE EN SU ORDEN LAS SUBSECUENTES DEL ARTÍCULO 8; Y SE REFORMAN LOS 
ARTÍCULOS 49 Y 50 DE LA LEY ORGÁNICA Y DE PROCEDIMIENTOS DEL CONGRESO DEL ESTADO 
DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR EL DIPUTADO BALTAZAR GAONA GARCÍA, 
INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO DEL TRABAJO. 

 

XIII. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN Y 
ADICIONAN DIVERSAS DISPOSICIONES DE LA LEY PARA LA ATENCIÓN Y PROTECCIÓN DE LOS 
MIGRANTES Y SUS FAMILIAS DEL ESTADO DEL MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LA 
DIPUTADA LUCILA MARTÍNEZ MANRÍQUEZ, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 
PARTIDO VERDE ECOLOGISTA DE MÉXICO. 

 

XIV. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN LOS 
ARTÍCULOS 141, 142, 143, 144, 145 Y 146 DEL CÓDIGO PENAL; SE REFORMA EL ARTÍCULO 31 DE LA 
LEY DE SALUD ; Y SE ADICIONA LA FRACCIÓN IX DEL ARTÍCULO 9 Y SE REFORMA LA FRACCIÓN III 
DEL ARTÍCULO 68 DE LA LEY POR UNA VIDA LIBRE DE VIOLENCIA PARA LAS MUJERES, TODOS DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO, PRESENTADA POR LOS DIPUTADOS OSIEL EQUIHUA 
EQUIHUA Y ANTONIO DE JESÚS MADRIZ ESTRADA, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL 
PARTIDO MORENA. 
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XV. LECTURA DE LA INICIATIVA CON PROYECTO DE DECRETO POR EL QUE SE REFORMAN EL 
ARTÍCULO 3° Y LAS FRACCIONES I Y VI DE LA LEY DE LOS TRABAJADORES AL SERVICIO DEL 
ESTADO DE MICHOACÁN DE OCAMPO Y DE SUS MUNICIPIOS, PRESENTADA POR LA DIPUTADA 
MARÍA TERESA MORA COVARRUBIAS, INTEGRANTE DEL GRUPO PARLAMENTARIO DEL PARTIDO 
DEL TRABAJO. 

 

 

 
 


